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Я, як депутат Одеської обласної ради, здійснюю свої депутатські 

повноваження відповідно Конституції України, Закону України «Про статус 

депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування», Регламенту Одеської 

обласної ради, а також інших нормативно-правових актів, що регулюють 

діяльність депутатів Одеської обласної ради. Відповідно до статті 16 Закону 

України «Про місцеве самоврядування» депутат місцевої ради періодично, але 

не менше одного разу на рік, зобов'язаний звітувати про свою роботу перед 

виборцями відповідного виборчого округу, об'єднаннями громадян.  

Ситуація, у якій опинилася наша країна, є безпрецедентною для 

сучасного світу. Ворог вдається до абсолютно нелюдських заходів. Однак, 

треба знаходити сили, аби тримати голову холодною та діяти за законами 

України. Під час дії воєнного стану, як і в будь які інші часи, моя діяльність, 

як депутата Одеської обласної ради VIII скликання спрямована на захист 

інтересів громадян, виконання доручень виборців у межах депутатських 

повноважень, наданих мені чинним законодавством України.  

Я надаю звіт про свою депутатську діяльність на період з 15 січня 2022 

року по 25 грудня 2022 року. 

Приймав участь у  шести пленарних засіданнях Одеської обласної ради 

та шести засіданнях постійної комісії з питань освіти, науки, молодіжної 

політики, спорту, культури та туризму. 

Як заступник голови постійної комісії з питань освіти, науки, 

молодіжної політики, спорту, культури та туризму, на протязі звітного року 

приймав активну участь в розгляді та обговоренні наступних проєктів рішень, 

винесених на порядок денний засідань сесії Одеської обласної ради: 



З метою оптимізації видатків та управління об’єктами спільної власності 

територіальних громад області комісія розглянула ряд проєктів про прийом-

передачу державного навчального закладу, ліквідацію комунальних закладів, 

що винесені та підтримані на засіданнях Одеської обласної ради; 

Для оптимізації діяльності ряду закладів освіти Одеської області були 

змінені їх назви; 

Розглянуто та одноголосно підтримано рішення про зміну назви 

«Одеського обласного академічного руського драматичного театру» на 

«Одеський обласний академічний драматичний театр»; 

Важлива підтримка інклюзивно-ресурсних центрів, яким за висновками 

та рекомендаціями спільно з постійною комісією обласної ради з питань 

управління майном спільної власної територіальних громад області передані 

спеціалізовані автомобілі, призначені для надання додаткових психологічно-

педагогічних та корекційно-розвиткових послуг у кількості 8 шт.; 

Розглянуто Перелік закладів культури базової мережі обласного рівня, 

який затверджено Рішення Одеської обласної ради від 03 червня 2022 року; 

та інші проєкти рішень, розгляд листів, що надійшли до профільної комісії 

тощо.  

Серед розглянутих на засіданнях документів особливу увагу комісія 

виділяє регіональним програмам, для ефективної реалізації яких вносились 

зміни та доповнення, зокрема в розрізі об’ємів їх фінансування, направлення 

та змісту діяльності. 

У пришлому році в програму розвитку освіти, затверджену сесією 

Одеської обласної ради, включили мою пропозиції, напрацьовану разом з 

Радою ректорів Одеського регіону та Департаментом освіти і науки ООДА, а 

саме запровадження регіонального замовлення на підготовку фахівців. Радою 

ректорів закладів вищої освіти Одеського регіону розроблено метод 

«регіоналізації широкого конкурсу», який підтримано Радами ректорів ЗВО 

Миколаївської та Херсонської областей, та головами обласних державних 

адміністрації у вересні 2021 року. Запропонований метод врахування 



справедливого та прозорого регіонального розподілу державного 

фінансування вищої освіти відповідає державній політиці рівномірного 

розвитку всіх регіонів країни. Мною підготовлено звернення депутатів 

Одеської обласної ради до Міністерства освіти і науки України щодо методики 

регіоналізації алгоритму широкого конкурсу розподілу місць державного 

замовлення підтримане депутатами на сесії Одеської обласної ради 12 липня 

2022 року.  

Підготував звернення до Верховної ради із клопотанням щодо 

нагородження  за багаторічну сумлінну працю, вагомий внесок у розвиток 

вітчизняної науки, плідну науково-педагогічну діяльність, високий 

професіоналізм та з нагоди 120-річчя заснування Одеського національного 

технологічного університету Трудового колективу Одеського національного 

технологічного університету та п’яти видатних працівників Університету, яке 

підтримано депутатами на сесії 07 вересня 2022 року. 

Протягом звітного періоду здійснював організаційно-наукову та 

експертну діяльність та виконував роботу: 

- члена робочої групи при Одеській обласний військовій 

адміністрації з розроблення проекту Стратегії (стратегічного плану) 

відновлення економіки Одеській області у повоєнний час та подальшого 

соціально-економічного розвитку Одещини (розпорядження голови обласної 

державної адміністрації, начальника обласної військової адміністрації 12 

травня 2022 року №262/А-2022). 

- віце-президента науково-технологічного кластеру 

«Причерноморський»; 

- члена науково-технічної екологічної ради при Одеському 

міському голові; 

- члена робочої групи з вирішення  проблемних питань 

виноградарсько-виноробної галузі Одеської області; 

- експерта комісії з видачі у користування знаку якості «Вироблено 

на Одещині», який розроблений спільно з Одеською обласною державною 



адміністрацією, Об’єднанням організацій роботодавців Одеської області, 

Федерацією профспілок Одеської області  

- члена регіональної комісії Одеської обласної державної 

адміністрації з оцінки та забезпечення проведення попереднього конкурсного 

відбору інвестиційних програм та проектів регіонального розвитку, що 

можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального 

розвитку (розпорядження Одеської обласної державної адміністрації від 

21.01.2021р. №64/од-2021). 

Приймав участь як заступник голови постійної комісії з питань освіти, 

науки, молодіжної політики, спорту, культури та туризму та президент 

Одеського національного технологічного університету: 

- 20 травня –у засіданні Південного наукового центру НАН України. 

Обговорено важливі проблеми підготовки наукових кадрів; 

- 11 травня 2022 р.– в рамках науково-технологічного кластеру 

«Причерноморський» в ОНТУ провів зустріч з Головою «Агенції місцевого 

розвитку Коблевської ОТГ Сергієм ФЕДОСЄЄВИМ, Володимиром 

КИЛИВНИКОМ і Миколою ТУРЧИНСЬКИМ, представником компанії «TAC 

Group». Підписано угоду про співпрацю з питань відновлення, розвитку та 

кадрового забезпечення конкретних галузей економіки Причорноморського 

регіону, розвитку енергетики та виробництва інноваційної продукції; 

- 15 червня 2022 р. - участь у розширеному засіданні Президії Спілки 

ректорів закладів вищої освіти України у режимі відео конференції. 

Обговорені проблемні питання  вступної кампанії 2022 року, а також  питання  

щодо нових умов ліцензування закладів вищої освіти; 

- 22 червня 2022 року під час робочої зустрічі з Міністром освіти і науки 

Сергієм ШКАРЛЕТОМ поінформував про завершення реорганізації Одеської 

національної академії харчових технологій у Одеський національний 

технологічний університет, про основні головні досягнення та подальший 

розвиток навчального закладу; 



- 25 травня 2022 року – участь у нараді під головуванням Першого 

заступника Міністра освіти і науки України Андрія ВІТРЕНКА з питань 

набору іноземних громадян на навчання та промоції української вищої освіти 

за кордоном у 2022 році. Надав пропозиції до Порядку прийому на навчання 

для здобуття вищої освіти у 2022 році, затвердженого Наказом Міністерства 

освіти і науки України 27 квітня 2022 року № 392 (зі змінами, внесеними 

наказом Міністерства освіти і науки України від 02 травня 2022 року № 400), 

а саме – зміни до п. «XIV. Особливості прийому на навчання до закладів вищої 

освіти іноземців та осіб без громадянства»; 

29 липня 2022 року в рамках плану діяльності НТК 

«Причорноморський» провів робочу нараду з розробці проекту «Побудова 

цифрових механізмів для реалізації виконання рішення КМУ від 29.04.2022 р. 

№327 «План заходів забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного 

стану на базі існуючих кластер них підходах у громадах Болградського району 

Одеської області. 

Як депутат Одеської обласної ради та президент Одеського 

національного технологічного університету тісно співпрацюю з 

Департаментом освіти і науки ООДА. Сумісно з Департаментом освіти і науки 

ООДА, ОНУ ім. І.І. Мечникова, ПНПУ ім К.Д. Ушинського, ОДЕКУ та КЗ 

«Рішельєвський науковий ліцей» впровадили обласний проєкт з підготовки до 

зовнішнього незалежного оцінювання.  

Департаментом передано два водонагрівачі об’ємом 100 літрів для 

забезпечення потреб здобувачів, що проживаюсь в Студентському житловому 

комплексі ОНТУ.  

На фоні  масованих обстрілів критичної інфраструктури з боку Росії під 

час російсько-української війни офісом президента України ініційований 

проєкт «Пункт незламності». Одеський національний технологічний 

університет, президентом якого я є, за підтримки Одеської обласної військової 

адміністрації розгорнув «Пункт незламності» у приміщенні Гуртожитку №3 

Студентського житлового комплексу ОНТУ місткістю – 40 осіб, який працює 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%B4%D0%B0%D1%80%D0%B8_%D0%BF%D0%BE_%D0%BA%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D1%96%D0%B9_%D1%96%D0%BD%D1%84%D1%80%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D0%BA%D1%82%D1%83%D1%80%D1%96_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8_%D0%BF%D1%96%D0%B4_%D1%87%D0%B0%D1%81_%D1%80%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE-%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D1%97_%D0%B2%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B8
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з 08:00 до 20:00 год без вихідних та забезпечений теплом, водою, електрикою, 

мобільним зв’язком, інтернетом, місцями для відпочинку, аптечкою та 

гарячими напоями.  

Для забезпечення безпечних умов праці для співробітників ОНТУ та 

безпечних умов освітнього процесу здобувачів освіти, у період змішаної чи 

аудиторної форми навчання, на території ОНТУ облаштовано бомбосховище, 

проведені ремонтні роботи, оснащена вбиральня, забезпечена вода та аптечка. 

Крім того, в підвалі гуртожитку Студентського житлового комплексу ОНТУ 

облаштовано тимчасове сховище, що може використовуватися у разі 

протяжної повітряної тривоги здобувачами, що проживають в гуртожитку, 

воно оснащене вбиральнею, забезпечене водою та аптечкою та додатково 

оснащене двоповерховими ліжками. 

Організовано закупівлю 5 водонагрівачів для забезпечення потреб 

здобувачів освіти, що проживають у гуртожитках Студентського житлового 

комплексу ОНТУ. 

Разом з Первинно профспілковою організацією ОНТУ на протязі року 

підтримуємо 411 Одеський клінічний військовий шпиталь, загалом передано 

коштів на суму 130 000 грн, особистий внесок – 50 000 грн. До того ж на 

Великдень, в навчально-виробничій лабораторії «Ресторан 112» організовано 

випікання пасок, які були передані до шпиталю. 

Мною, як депутатом Одеської обласної ради VIII скликання, 

проводиться прийом громадян відповідно до графіка – кожний останній 

понеділок місяця в Одеському національному технологічному університеті. 

Всебічно сприяю вирішенню проблем громадян у межах своєї компетенції.  

У звітному 2022 році проведено немало роботи, але це лише початок. 

Хочеться подякувати колегам за згуртованість та порозуміння. Єдністю у свої 

роботі ми підтримуємо, представляємо та захищаємо інтереси жителів 

Одещини, плануємо відбудову та розвиток Одеського регіону. В межах моїх 

депутатських повноважень та можливостей буду й надалі брати активну 



участь у вирішенні проблем Одеського регіону, допомагати громадянам у їх 

зверненнях, захисті інтересів, вирішенні соціально-побутових питань. 

 

 

 

З повагою 

депутат Одеської обласної ради                                    Богдан ЄГОРОВ         

 


